

环球快讯

- 应中共中央总书记、国家主席习近平邀请，朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩1月7日至10日对中国进行访问
- 中国银行协助菲律宾政府成功发行价值15亿美元的主权债券
- 美国系外行星探测器“普朗克”又识别出一颗新的小型行星
- 伊朗国防部长哈塔米表示，面对美国和以色列的威胁，伊朗不会保持沉默
- 土耳其宣布，正在对互联网巨头谷歌公司的广告服务涉嫌不正当竞争展开调查
- 阿富汗东部霍斯特省发生一起爆炸袭击事件，造成至少2人死亡、23人受伤
- 两列客运火车在南非行政首都比勒陀利亚山景火车站相撞，已造成至少3人死亡、约300人受伤
- 英国政府将在2023/2024年度之前每年新增205亿英镑用于英格兰地区医疗体系改革
- 因遭遇极端天气，黎巴嫩全国所有公立和私立中小学以及职业院校8日停课一天 (均据新华社)



“拉斯维加斯中国之夜”聚焦创新与合作

1月7日，在美国拉斯维加斯，企业代表参加高峰论坛。在2019年美国拉斯维加斯消费电子展(CES)开幕前夕，第三届“拉斯维加斯中国之夜”活动于7日举行，今年的主题为“大变时代的创新与合作”。来自互联网、

电商、通信、先进制造业等多个领域的中美两国行业领军企业高管和专家300多人参加了活动，共同探讨在大发展、大变革、大调整时期的行业创新发展趋势，促进中美企业在消费电子领域开展更多交流与合作。 新华社发

卡卢河大坝项目主体工程完工

新华社科伦坡1月8日电 (记者唐璐 朱瑞卿)位于斯里兰卡中部、由中国企业承建的卡卢河大坝(K坝)项目8日举行主体工程完工仪式。由中企资助建设的安置库区居民的拉格勒镇揭幕仪式也于同日举行。

当天上午，斯里兰卡总统西里塞纳为拉格勒镇石碑揭幕，宣布小镇正式落成。随后，西里塞纳为K坝项目主体工程完工纪念碑揭幕，并对中国企业的付出表示感谢。

据介绍，K坝项目是斯里兰卡重大民生项目，为当地创造了大量就业机会，并帮助斯方培养了专业建设人才。

韩国将向朝鲜提供抗流感药品援助

据新华社首尔1月8日电 (记者田明 耿学鹏)韩国统一部8日表示，韩国政府将向朝鲜提供防治流感药品援助，以防止流感病毒在韩朝之间传播和扩散。

当日，由政府 and 民间人士组成的韩朝交流合作促进协议会通过决议，批准使用南北合作基金，向朝鲜提供流感治疗药物。

内塔尼亚胡抨击以警方对其进行的贪腐调查

“针对我的调查存在偏见”

据新华社耶路撒冷1月7日电 (记者陈文仙)以色列总理内塔尼亚胡7日晚发表全国性的电视讲话，严厉抨击以色列警方对其进行的贪腐调查。

内塔尼亚胡在讲话中指责警方此举是蓄意破坏竞选。内塔尼亚胡说：“针对我的调查存在偏见”。

内塔尼亚胡表示，在警方调查期间，他曾两次提出要求与证人进行“面对面”对话，但是均遭到拒绝。在当晚的电视讲话中，内塔尼亚胡再次要求与证人在电视上进行公开对质。

以色列司法部随后发表声明称，针对总理展开的所有问询都是以专业的方式进行，一切都是从帮助调查组寻找真相的专业角度出发的，在媒体上就问询和证词的细节展开讨论对于执法而言并不合适。

截至目前，以色列警方建议起诉内塔尼亚胡涉嫌三起贪腐案件。去年12月，以色列警方宣布，

内塔尼亚胡在电信公司腐败案即“4000号案件”中涉嫌贪腐，建议起诉内塔尼亚胡。同时，以色列警方还建议起诉在该案件中涉嫌贪腐的内塔尼亚胡妻子萨拉·内塔尼亚胡，以及贝泽克电信公司前控股股东沙乌勒·埃洛维奇及其妻子。

中国共产党的政治勇气推动国家变革发展

——访泰国正大管理学院校长助理洪风

泰国正大管理学院校长助理、泰国暹罗智库主席洪风日前接受新华社专访时说，中国共产党十八届三中全会召开5年来，以习近平同志为核心的党中央以巨大的政治勇气和智慧，推动党和国家事业取得了历史性成就和变革。

洪风说，“全面发力，多点突破，蹄疾步稳，纵深推进”，短短16个字描绘了中国新时代全面深化改革的壮观图景。在改革新的重要关头，在国内外环境发生广泛而深刻的变化之际，中共十八届三中全会作出全面深化改革重大战略决策。

洪风说，这5年间，以习近平同志为核心的党中央以巨大的政治勇气和智慧，着力增强改革系统性、整体性、协同性，着力抓好重大制度创新，着力提升人民群众获得感、幸福感、安全感，推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。

洪风说，这5年间，以习近平同志为核心的党中央以巨大的政治勇气和智慧，着力增强改革系统性、整体性、协同性，着力抓好重大制度创新，着力提升人民群众获得感、幸福感、安全感，推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。



英国“脱欧”前景不明

1月7日，英国国旗在首都伦敦的议会大厦附近飘扬。英国议会下院就“脱欧”协议草案进行表决的时间已经从2018年12月推迟到2019年1月，“脱欧”前景依然不明。英国“脱欧”将在2019年3月29日迎来最后期限。 新华社发

同时拥有美国、英国、加拿大和爱尔兰国籍

俄将安排被捕美“间谍”与其入籍国代表会面

新华社莫斯科1月7日电 (记者王晨笛)俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃7日表示，俄方已经准备好安排日前被捕的美籍间谍嫌疑人保罗·惠兰与其入籍国家的代表进行会面。

扎哈罗娃说，目前只有美国派出代表与惠兰进行了会面，不过美方没有提出再次会面的要求。

美驻俄大使洪博培本月2日在莫斯科探望了被俄方拘留的惠兰，并表示美驻俄使馆将对其提供支持。据报道，

惠兰同时还拥有英国、加拿大和爱尔兰国籍。俄联邦安全局去年12月28日在莫斯科侦破一起间谍案时抓获嫌疑人惠兰。

扎哈罗娃当天在“俄罗斯-24”电视台节目中表示，除美国外，俄方还收到了其他一些国家的请求，希望派出代表与惠兰进行会面，因为后者还拥有这些国家的国籍。

据俄罗斯媒体报道，他被捕的原因是试图从一名俄籍人士那里获取涉及俄国家机密的U盘，并且他还长期通过俄社交网络拉拢经美国情报机关筛选、可能涉密的俄罗斯人。

据俄罗斯媒体报道，他被捕的原因是试图从一名俄籍人士那里获取涉及俄国家机密的U盘，并且他还长期通过俄社交网络拉拢经美国情报机关筛选、可能涉密的俄罗斯人。

据俄罗斯媒体报道，他被捕的原因是试图从一名俄籍人士那里获取涉及俄国家机密的U盘，并且他还长期通过俄社交网络拉拢经美国情报机关筛选、可能涉密的俄罗斯人。

“根本没有人在乎我们”

——探访美墨边境墙边的“日工”市场



1月5日，在靠近墨西哥边境的美国城市圣迭戈，一名“日工”在等待临时雇主时吃早餐。

们——墨西哥人、厄瓜多尔人、海地人，6时就已站在那里，等待临时雇主的到来。

蒂娜·贝特尔是志愿者组织“边境天使”的成员。成立于1986年的这个组织向越境者提供必要的人道主义援助，如在偷渡通道放置食物和水，以防被“蛇头”丢弃的妇女和儿童死亡，也会为“日工”提供法律咨询和物资援助。

他们之所以被称为“日工”，是因为不论与雇主谈妥按小时还是包月计算工钱，他们都要求雇主必须在每天工作结束后支付当日薪酬。

贝特尔说：“我不认为修建边境墙可以将毒品和毒品挡在美国境外，他们总会想方设法进来。相反，修建边境墙只会逼迫好人铤而走险，人们不得不通过沙漠中的偷渡通道，那里冬季寒冷，夏日酷热，很容易导致人员死亡。”

对来自美墨边境墙那一边的“日工”来说，等待主顾、讨价还价然后去干活儿就是日常生活，躲避美国入境和海关执法局探员检查和当地种族主义分子骚扰，以及防止被雇主欺诈也是日常生活。

据“边境天使”统计，自1994年9月美国开展加强圣迭戈地区边境管控的“守门员行动”以来，已有逾万人死于从墨西哥到美国的越境行动中。

这种生活并未因关于美墨边境墙的政治争论而有太大变化，距离边境35公里的地下劳工市场依旧存在。数千公里之外的华盛顿，截至7日，美国政府已经因为国会与总统无法就边境墙建设预算达成一致而停摆了17天。

胡安早在把一切看透。他说：“他们都有各自原因，为什么要修墙，或者为什么反对修墙。对他们而言，一切都是政治，至于这会如何影响人们的生活，他们根本不在乎，他们只在乎，下一次选举的时候，他们能够说什么。” (新华社美国圣迭戈1月7日电)